

# 甲醛超3倍, 10岁女孩患白血病

专家提示: 白血病患者激增, 装修污染是祸源之一

报名电话 025-84862343

检测项目 甲醛、苯系物、TVOC 仅收200元

在过去的一年中, 装修污染的投诉成为热点, 有关检测单位统计数据显示, 今年血液病患者在所有被检家庭中, 所占比例较往年有所上升, 而这一数据每年都呈现上升趋势, 其房屋大多是在入住3年之内, 从个体案例统计分析, 患病人群大多为儿童及女性。相关血液病专家透露, 不当装修引起的室内环境污染是近年来白血病患者明显增加的一个诱因, 室内装修污染问题再次为大家敲响了警钟。

## 家庭装修污染让孩子遭殃

去年9月, 家住秦淮区的管先生一家搬进了已经通风8个月的新居, 虽然邻居和朋友都提醒他要进行一次污染检测, 可是考虑到已经过去了8个月, 并且已经经过一个夏天的暴晒, 觉得应该没什么问题了, 最重要的是家里才买房、装修, 经济上也比较紧张, 数百元的检测费用也不算小数目, 所以他们直接搬进了新家。

今年4月过后, 10岁的女儿总是出现低烧及流鼻血的现象, 经过

医院检查确诊为白血病。好在发现及时, 还有治愈的可能性, 但是高昂的治疗费用及漫长的治疗过程是不可避免的了, 在得知管先生入住新居不到一年的情况后, 医生建议赶紧找相关部门对其装修过的房屋进行检测, 并表示, 孩子的病可能与房屋装修有关。

根据海泰纳米三次不同检测条件下分析化验结果, 管先生家房子中的甲醛与TVOC均超标3倍, 属于中度超标。

## 苯与甲醛可能引发白血病

近年来, 小儿白血病患者有明显增多趋势, 大部分的患者家中在3年之内曾经装修过。据有关专家介绍, 一些孩子因为不慎接触化学物质而致病, 还有的是因家中买了

未达到环保要求的新家具, 导致血小板减少。儿童医学专家在经过总结后推测, 不当装修引起的室内环境污染是近年来小儿白血病患者明显增加的一个诱因。

## 不合格建材是罪魁祸首

引起装修污染的原因很多, 包括不合格的建材、家装市场不规范、不当的装潢方法以及人们检测室内环境的意识尚未形成等, 其中不合格的建材对人体危害最大。现代居室内空气挥发性有机

化合物达三百多种, 其中易对人体造成伤害甚至致癌的就有二十多种。研究证实, 建筑和装饰材料是主要的潜在室内空气污染源, 而油漆家具、涂料、合成纤维板等所释放出的甲醛、苯系物及TVOC是主要的室内污染物。

## 装修污染对胎儿危害巨大

研究人员最新的研究发现, 怀孕期间吸入有毒空气, 胎儿更有可能患上心脏方面的疾病。特别是怀孕的第二个月, 在含有污染物的空气中呆的时间越多, 孩子患上严重的先天性心脏疾病的可能性就越大。在严重污染的空气中生活的孕妇, 孩子患上心脏疾病的可能性是

呼吸清新空气的孕妇所生孩子的3倍。现在家庭装修盛行, 一些有毒气体如甲醛、苯系物等气体浓度过高很容易导致胎儿畸形。胎儿在发育过程中, 如果受到室内污染物质的影响, 会产生细胞分裂、组织器官的改变, 而染色体发生突变则是导致婴儿畸形的主要原因。

## 相关链接

报名电话84862343  
免费检测装修污染源

为了让更多的读者关注居住健康, 及时发现和治理室内污染, 即日起, 如果你对家里的空气质量不放心, 如果你家装修完一直有异味, 如果你住在新家你常有头晕、恶心等身体不适症状, 都可报名参加免费检测室内环境污染公益活动, 报名电话84862343。每户报名的业主都将享受到由南京海泰纳米提供的免费甲醛、苯系物、TVOC等有害气体检测。每位上门客户, 仅收取200元上门服务费, 检测免费, 名额有限, 先报先检。(检测项目包括甲醛、TVOC等, 价值在1000元左右)。

报名咨询电话:  
84862343

报名短信:  
18751856086

(请注明联系方式、新居地址、面积等信息)

冶贝科技 冷暖专家  
http://www.yeabest.com.cn



冶贝送礼  
就这三天!

12th  
家装主材展  
2015.08.22-24  
元通博览中心

① 要松下智能马桶盖? 不用去日本, 又展会, 装暖气, 我们负责免费送, 还带暖风烘干机! 不仅暖气有优惠, 锅炉还执行威能公司的最低零售价! 哇塞! 温暖洁净双丰收!

② 还要3M前置过滤器? 来展会吧, 装松下除PM2.5的新风系统, 我们还是免费送。空气健康水健康, 一个都不能少! 而且送的都是美国原装的, 不是地摊货哦!

③ 马桶盖、前置过滤器两样都想要? 没问题! 还是来展会吧, 装大金、特灵中央空调系统, 我们一起送……送到我们腿软, 拿到你手软!

④ 心跳加速? 血脉喷张? 来来来, 动动手指扫一扫二维码, 冰凉雪糕免费送!

送 Panasonic 3000.00 智能马桶盖



送 1480.00 3M前置过滤器



折 供暖系统

Vaillant 德国威能

TRANE 特灵空调

DAIKIN 大金空调



图片仅供参考, 以现场型号为准, 活动最终解释权归冶贝科技所有

咨询热线 025-84204888